Металлы
Вариант 3.
1. Распределение электронов в атоме алюминия…

1) 2,3

2) 2,8,3
3) 2,8,2
4) 2,8,1

2. С увеличением порядкового номера металла в главной подгруппе способность отдавать электроны…


1) увеличивается

3) не изменяется


2) уменьшается

4) увеличивается, а затем уменьшается

3. С кислородом не взаимодействует…


1)  Fe

2) Zn

3) Al

4) Pt
4. Наиболее энергично взаимодействует с водой…


1) Mg

2) Ca

3) Ba

4) Be
5. Железо взаимодействует с водным раствором…


1) AlCl3
2) Cu(NO3)2

3) ZnCl2
4) NaCl

6. Схеме: Men+ + ne → Me0 соответствует реакция…


1) Mg + S =MgS


3) NaOH + HCl =NaCl + H2O


2) Fe2O3 + 3H2 =2Fe + 3H2O

4) MgO + CO2 =MgCO3 
7. Оксид металла образуется при взаимодействии с водой…


1) Zn

2) Ba

3) Na

4) Au

8. Соли образуются при взаимодействии оксида лития с…и…


1) HCl

2) CO2

3) MgO
4) Ca
9. Гидроксид калия взаимодействует с раствором…и…


1) HNO3
2) CuSO4
3) NaNO3
4) MgO
10. К Амфотерным гидроксидам относится…


1) Fe(OH)2
2) Ca(OH)2
3) Al(OH)3
4) NaOH

11. С кислотами и щелочами взаимодействуют


1) BaO

2) Li2O
3) Al2O3
4) FeO

12. Металл, используемый для сплавов, применяемых в самолетостроении; для восстановления металлов из оксидов; устойчивый к коррозии, с малой плотностью…


1) цинк
2) медь
3) алюминий

4)хром

13. Катион железа (II) можно распознать раствором..


1) HCl

2) K3[Fe(CN)6]2
3) фенолфталеином

4) KNO3
14. Метод, пригодный для получения металлического калия


1) электролиз сплава солей


3) восстановление углеродом


2) алюмотермическое восстановление
4) электролиз раствора солей

15. Железо может взаимодействовать с…и…


1) кислотами

2) щелочами

3) основными оксидами
4) галогенами

16. Хлорид железа (II) получается при взаимодействии…и…


1) Fe и Cl2
2) Fe и HCl

3) Fe и MgCl2

4) Fe и CuCl2
17. Постоянную жесткость воды можно устранить …и…


1) кипячением воды


3) добавлением карбоната кальция


2) добавлением соды

4) добавлением гидроксида кальция

18. Объём водорода, необходимый для полного восстановления 16 кг Fe2O3

1) 2,24

2) 4,48

3) 67,2

4) 6,72 
(м3)

19. Коррозия сплава железа протекает быстрее…


1) в воде с насыщенным кислородом


2) в дистиллированной воде

3) в жесткой воде

4) в воде, насыщенной кислородом и оксидом углерода (IV)
20. Масса железной пластинки увеличивается в растворе…


1) NaCl
2) CaCl2
3) AlCl3
4) CuCl2
